

七盘关国际石材城建设快速推进

本报讯(记者 张敏 文/图)3月24日,记者走进朝天区七盘关国际石材城项目施工现场,只见项目工地云集了数量众多的推土机和挖土机,轰鸣声震耳欲聋,还有几十辆重型运土车往来穿梭,一片如火如荼的景象。

中国七盘关国际石材城项目覆盖广元市朝天区中子镇柏树村、枣树村、小屯村、南坪村及转斗乡转北村,拟占地约10000亩,总投资50亿元,集石材加工示范基地、石材研发中心、仓储物流中心、石材会展中心、石材进出口批发中心和石材机械商贸配套为一体。一期工程项目总投资10.03亿元,依托朝天区中子镇中合村、转斗乡大坪村宕家湾2处石材资源,两年内在中子镇柏树村、小屯村建成占地约700亩,年加工5万方大理石、花岗石荒料的大型石材加工示范基地。一期工程建成后,预计年实现产值10亿元,年利润2亿元,年税收1亿元,投资回收期3年,并向社会提供就业岗位



2000余个。目前,该项目一期工程已开挖土石方100万方,场平180亩,完成投资近

7000万元。中子镇中和矿山开采顺利推进,宕家湾矿山4月底配置到位,庙梁和方家沟两处矿山正在配置当中。

建设中的中国七盘关国际石材城。

“百里道路安全文化示范路”6月竣工

本报讯(胡玉林 记者 张敏 文/图)3月24日,记者获悉,朝天区在“沙河—曾家”、“中子—曾家—麻柳峡”、“转斗—青林—马家—文安—沙溪子”三条路段建设的川北首条“百里道路交通安全文化示范路”正在加速推进,有望6月竣工。

据了解,示范路建设以曾家山、水磨沟两个景区为中心,主要包括招呼站建设、安保设施建设和安全文化建设,全长120公里,连接11个乡镇39个村,属广元市农村道路交通安全文化示

范路建设试点项目。该项目是融入生态旅游、扶贫开发、新农村建设和安全文化建设的一种探索,项目建成后将对农村群众安全、便捷、经济、舒适出行具有重要意义。截至目前,该项目已建成公路安保工程(路侧护栏)55公里,划道路标线63公里,警示标识牌46个,指路牌24个,安全文化墙56面,设置固定安全宣传标语(标牌)270幅,完成公路标线6300米,新增农村客运招呼站46个,剩余50%工程量将在今年6月前全面完工。



已建成的平溪招呼站。

到基层抓学习,到一线解难题

朝天区立足实际推动群众路线教育实践活动

郑波 本报记者 张玉伟

在党的群众路线教育实践活动中,朝天区立足贫困山区实际,坚持在学习中凝聚力量,在培训中提升素质,在帮扶中增强实效,抓实学习教育,助推扶贫攻坚。

一线学习,凝聚力量。该区31名县级领导干部身先士卒,深入所联系的82个乡镇、部门及62个村(社区),开展群众路线及扶贫攻坚学习调研60余次。从区委宣传部、党校、教科局等部门选派12名本地专家分片区深入25个乡镇,围绕“群众路线怎么走”、“扶贫攻坚怎么搞”等专题,开展集中讲学30余场次。区文广新局将群众路线及扶贫攻坚内容编制成歌曲、快板、相声等作品,通过“送

文化下乡”等形式送到百姓家门口。李家等乡镇通过开设“田间课堂”、“挎包课堂”、“夜间课堂”等形式深入学习活动的目的意义,提振信心,凝聚合力。

一线培训,提升素质。该区紧密结合秦巴山区连片扶贫开发实际,着力加强农民技术培训。先后邀请山东省潍坊市农业科学院院长刁家连等7位外地专家举办讲座11场,受益群众5000余人。整合农业、林业、畜牧等10余个部门力量,抽调60余名技术骨干,成立6个“送技术下乡顾问团”,开展实用技术培训、现场答疑解惑等活动360余场,服务群众20000余人。邀请侯银堂、严大琼、李应华等本地“土专家”,开展核桃栽培、蔬菜种植、天麻种植、食用菌栽培等技术培

训30余次,受益群众3万余人。

一线帮扶,增强实效。该区将主题教育活动与“挂包帮”、“双带双服务”等活动相结合,先后选派221名机关年轻干部深入到221个村(社区)担任第一书记,区畜牧、林业等部门整合资金282余万元,支持引导152户357名困难群众发展畜牧、药材特色产业。大力开展“为贫困村解决1件难事、做10件实事”活动,区卫生局先后邀请组织市区医院到贫困村义诊21场次,免费发放药品价值1.2万元;区财政局、区交通局等30个单位先后组织干部职工为帮扶村群众购买米、面、粮、油等生活物资总计达20余万元;区总工会、区妇联等单位为15名学生资助助学金3.6万元。

了电影《周恩来的四个昼夜》,学习革命先辈品质,组织观看《警钟长鸣》等反腐倡廉警示教育片,进行自我教育警醒;围绕“六大专题”,集中开展“三次讨论会”;结合各自分工和“走基层”活动,全面深入乡镇、村调研走访,直接到党员群众中听取意见和建议。

朝天区委常委、宣传部长张大鸿表示,“重心下移、干部下乡”活动作为区委宣传部践行党的群众路线教育实践活动的载体和重要环节,重点学习了中国特色社会主义理论、党章、党的十八届三中全会和十八届三中全会公报、习近平总书记系列重要讲话和中央、省委、市委、区委系列重要会议精神;集中观看

朝天交警“八查八看”找问题抓整改

本报讯(张瑛)在开展党的群众路线教育实践活动中,朝天区公安交警大队结合工作实际,采取“八查八看”措施,全面梳理存在的问题、剖析成因,提出整改意见,强化整改力度,用实际行动检验活动成效。

该大队的“八查八看”包括:查形式主义,看是否知行不一、不求实效,文山会海,贪图虚名,弄虚作假;查官僚主义,看是否脱离实际、脱离群众,查享乐主义,看是否精神懈怠、不思进取,追逐名利、贪图享受;查奢靡之风,看是否铺张浪费、挥霍无度;查履职尽责,看是否敷衍塞责、推诿扯皮、能躲则躲,脸难看、门难进、事难办;查遵章守纪,看是否交往不当、以权谋私、违纪违法;查执勤执法,看是否发生交通事故处警规范、处理公正,乱扣车、乱扣证、乱罚款、乱录入、乱处罚、乱记分等“六乱”问题是否得到彻底整改;查窗口服务,看一次性告知、延时服务、限时办结、警务公开、便民利民服务措施是否落实到位,影响警民关系、损害人民警察形象的不良行为是否得到彻底整改。

据介绍,朝天交警还在活动中广泛开展交流探讨,认真剖析查找存在的问题,从大队领导、部门负责人到一般民警和职工,大家敢于“揭短亮丑”,从思想深处、工作层面、日常表现等方面查找自身和部门存在的问题,提出解决和整改问题的措施办法,努力使教育实践活动取得实实在在的效果。

平凡岗位上的执着坚守

——记朝天区“省级政务服务标兵”张萍

本报记者 张敏 文/图

把每一件简单的事做好就是不简单,把每一件平凡的事做好就是不平凡。
——张萍

她,在群众眼中,是一名服务热情、为人着想的“好干部”;在同事们心中,是一名踏实肯干、敢做敢为的“好榜样”;在领导心目中,是一名勤于思考、甘于奉献的“好职工”。自参加工作以来,她立足自身平凡的岗位,扎根基层,默默奉献青春。她就是“省级政务服务标兵”——朝天区政务中心公安窗口首席代表张萍。

千一行爱一行 就一定有收获

在采访中,张萍说的最多的一句话就是:“干工作就应该干一行,爱一行,精一行。即使在很平凡的岗位,很琐碎的小事,只要努力,就一定会有收获。”

自2006年10月参加公安工作以来,张萍在户政窗口一干就是七年,专门办理临时身份证、户口迁移、边境证,工作量大,纷繁复杂,但她却没有丝毫怨言。3月17日上午,记者在政务大厅公安户政窗口采访时,只见户政窗口前已排起了小队长,与其他窗口较为冷清的现象形成了鲜明的对比。

张萍一边快速而有条不紊的办理着相关手续,一边温声细语的解答着群众的咨询,脸上始终带着亲切的微笑。

“服务态度好,办事速度快,下班后或节假日办事,只需提前给张萍打个电话,她就会在这儿等着。”前来办事的鱼洞乡场镇居民黄万英和张萍打交道不止一次了,她一谈起张萍就赞不绝口。

让群众开心而来 满意而归

在日复一日的琐碎工作中,张萍始终以一腔火热的心,使每个服务对象开心而来,满意而归。

2012年9月,羊木镇一位乔姓女子在办理户口迁移时需查证多年前户籍资料,因一时不能办理好,乔姓女子“出口成脏”,张萍不但没有斤斤计较,还利用大量休息时间,查找了上千页

相关档案,最终问题得到了圆满解决。2013年7月的一个周末,家住朝天区平溪乡的李正超身份证不慎遗失,因商务洽谈需立即前往西藏。听闻张萍是个“热心肠”,李正超抱着试一试的态度来到了政务中心,通过值班人员联系到了张萍。正在广元城区家中休息的张萍得知情况后,二话不说就及时赶回了朝天,迅速为他办理了临时身份证。

张萍还利用工作之余,主动对五保户、孤儿及特困残疾人逐户上门走访,为他们办证提供服务。对此,张萍说,宁可自己麻烦百次,不让群众麻烦一次,看到群众脸上的笑容,我心里就很满足。

截至2013年12月,她累计为群众办理户口迁移证明2500余人次、临时身份证明21000余份,办理印章准刻手续4300余份,接受办事群众咨询服务28000余人次,现场办结率为100%,群众满意率为100%。

舍小家为大家 我是人民的公安

“妈妈,今天学校开亲子运动会,别的同学父母都来了,你为什么不来呢?”“妈妈,你从没参加过一次我的家长会……”“妈妈工作忙,乖,下次妈妈一定去,好不好。”面对女儿一次次的疑问,张萍无奈中时常与孩子这样约定,却始终未能成行。

2013年高考办证期间,张萍的母亲和丈夫因病同时住院,为了不耽误学生报名,她不但没有请假前往照顾,反而主动把服务延伸到八小时以外,全方位为考生服务。10岁的小女儿中午、下午放学后,也只能自己一个人在小饭馆胡乱对付一顿。

想群众之所想,急群众之所急,张萍把绽放的笑颜留给别人,但面对自己的家庭,稚嫩的孩子,年迈的父母却是满心愧疚。她告诉记者,我是女儿、妻子,也是母亲,但我更是人民的公安。虽然我为家庭做的很少,但父母和丈夫都很支持我的工作,相信孩子长大后也一定能理解我的做法。

凭着优秀的专业素质和综合能力,科学的职业技能和业务水平,以及对户政工作的满腔热情,张萍在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。

2007年,她被评为“广元市政务服务先进个人”。2012年,她被推荐为“朝天区行政效能示范带头人”。2014年1月,她被四川省人民政府政务服务中心授予“四川省政务服务标兵”的荣誉称号,据了解,广元市政务服务系统仅有2名工作人员获此殊荣。



张萍详细解答群众咨询。

朝天卯足干劲迎国检

本报讯(邓甫昌 记者 仇素淑)连日来,朝天区卯足干劲绷紧弦,采取多种措施做好创建国家卫生城市工作,提高了辖区市容环境管理水平,并将创建成果惠及每一位市民。

该区通过张贴宣传标语、在电视上曝光不文明行为、出动执法宣传车、开展文明劝导等活动,让市民形成自觉创卫的意识,从而减少不文明不卫生行为的发生。

该区划分了六个责任片区,各片区牵头部门对照《国家卫生城市标准》,对

片区内的各单位、居民住户、背街小巷沿路门前的创卫工作实行“门前五包,门内达标”,切实把责任落实到每个单位“一把手”和具体工作人员。

在监督督查方面,从3月14日起,该区六个责任片区牵头部门和区卫生、城管、食药、水务、林业、工商、交警等执法部门联合行动,形成监管合力,全力打好环境卫生整治、车辆乱停、建筑垃圾乱倒、占道经营攻坚战,并落实了“每周一扫,每天一保洁”机制,全力以赴做好创建国家卫生城市工作。

朝天启动“曾家山”蔬菜中国驰名商标创建工作

今年全区蔬菜种植面积将达26万亩

本报讯(王鉴)24日,笔者获悉,今年朝天区蔬菜种植面积预计达26万亩,实现总产70万吨。

今年,该区继续按照“区域化布局、规模化种植、产业化经营”的战略要求,狠抓产业布局、标准化生产、质量安全监管工作。在进一步打造平溪蔬菜示范园区、建设好高山蔬菜试验站的同时,启动“曾家山”蔬菜中国驰名商标创

建工作,抓建核心示范片2万亩,蔬菜标准化生产示范基地10万亩,加快“中国高山生态蔬菜之乡”的创建步伐。为进一步调动菜农规模生产的积极性,促进土地有序流转,推动全区蔬菜生产迅速发展,该区还对示范片建设划拨专项工作经费,对菜农及独立建立1000亩以上基地的专合组织、企业按80元/亩给予物资或现金补助。

全市安全生产目标考核朝天第一名

本报讯(记者 向德孟)3月23日,记者获悉,朝天区以县区安全生产目标考核第一的成绩,荣获广元市人民政府2013年安全生产一等奖。

2013年是安全生产“基层基础巩固年”。去年以来,朝天区以科学发展统领工作全局,求真务实抓突破,开拓进取抓创新,尽职尽责抓落实,并在工业加速发展、经济总量扩张、公路里程延长、车辆数量增加的情况下,全区安全生产事故起数同比下降

2%、死亡人数同比下降33%、直接经济损失同比下降9%,较大事故得到有效遏制,非煤矿山、矿产资源勘查、水上交通、建筑、人员密集场所消防、烟花爆竹、危险化学品、民爆物品、特种设备、旅游等十大行业领域实现安全生产“零”死亡,先后荣获“全国平安铁路示范区”、“全国综合减灾示范社区”、“全市安全生产先进集体”等多项荣誉,各项安全业务工作也继续走在县区前列。



海螺水泥主厂区